2002. februar

FELVETELI FELADATOK
4. osztalyosok szamara
M-1 feladatlap

Sziiletési év: ho: nap: Diékigazolvany szdma:

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Minden probdlkozast, mellékszamitast a fel-
adatlapon végezz! Zsebszamologép nem haszndlhato.

A feladatok megoldasara osszesen 45 perced van. Ha jol gazddlkodsz az idovel, tobb feladatot tudsz
megoldani. Jo munkat kivanunk!

1.| Egy utcacskaban négy kis haz van. A hazacskakban egy-egy kislany lakik, Anna, Bea, Cili
¢s Dora. Egyikiik szOke haji, a masik barna, a harmadik fekete, a negyedik voros. A voros
haja kislany csak Cilivel szomszédos. A szoke haja kislanynak két szomszédja van: Cili és
a barna haju.

EHE EHE EHE EHE

a) Milyen szinil a sz¢€lsd hazakban lako kislanyok haja? ...
b) Milyen szinii haja van CilineK? ...........ccccooiiiiiiiiiiii s

¢) Hanyas szamu hdzakban lakhat Cili? ..o

2.| A villanysiiton az alabbi hat fokozatu kapcsolo talalhat6. Egy 6vodas, aki elérte a gombot,
forgatni kezdte. Hanyas fokozaton siilt az étel, ha a kapcsolot a ,,0”-hoz képest

a) jobbra 9 fokozattal forditotta el? ...........ccccoecverrinene
b) eldszor jobbra 72, utana balra 68 fokozattal forditotta €l1? ..........ccooevveiennnnne.

c) balra 58 fokozattal forditotta el? ...........cccevvviriinene
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Az| 1 || 2 || 3 | szamkartyakat rakd egymas mellé Ggy, hogy egyik szdm se keriiljon két

nagyobb kozé!

Sorold fel az 6sszes jo6 megoldast!

al |

Vettem egy csokoladét 26 Ft-ert. Csak 2 Ft-0s, 10 Ft-os és 20 Ft-os érmék voltak a zsebem-
ben. Ugy fizettem, hogy a pénztarosnak nem kellett visszaadnia.

Mit mondhatunk az alabbi allitasokrol?

frd az allitdsok melletti négyzetekbe a megfelelé nagybetiit!

| = biztosan igaz
L = lehet hogy igaz, de nem biztos
N = biztosan nem igaz

a) Adtam 2 Ft-ost is.

b) Tobb 10 Ft-ost adtam, mint 2 Ft-ost.

c) Paratlan szamu érmével fizettem.

d) Otnél kevesebb pénzt adtam a pénztarosnak.

o0 ||
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A kutyus, a maci és a malacka egy-egy (0-tol kiilonbdz6) szamjegyet takar (azonos figurak
azonosakat). A kovetkez6 muveletek alapjan hatarozd meg, hogy a figurdk milyen szamje-
gyet takarnak!
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a) A kutyus szamjegye: ........cccceevenenen.

b) A maci SZAMjegye: .......cceevveervrernnnnne.

¢) A malacka szdmjegye: .........c.ccvevurennnen.

Keress 0sszefiiggéseket a szamok kozott, és potold a sorozat hianyzo elemeit! Z

Fogalmazd meg a képzési szabalyt! Z
e
f

a) 2, .. S D ;64 D) Szabaly: .....ccccocveeiieiiee e,

c) 12; 25; 51; 103; ... e d) Szabaly: .....coooeviiiiii,
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Egy kocka szemkozti lapjait azonos szintire, kékre (K), pirosra (P) vagy sargara (S) festet- Z
tilk. Néhany gyerek lerajzolta ennek a kockanak a halojat, de nem mindegyik felel meg a
szinez¢és feltételeinek. ;
e
Karikazd be a jo rajzok bettijelét, és huizd at a hibasakét! f
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Andris 3 éves volt, amikor a huga sziiletett. A huga most 8 éves. Z
c
d

a) Hany éves most Andris? .........cccooveviiieinenn.
b) Hany éves volt a huiga, amikor feleannyi idds volt, mint Andris? ........ccccoeevevviverinennns
c) Hany évesek lesznek egylitt 10 év mulva? ..o

d) Hany év mulva lesznek egyiitt 99 évesek? .........cccoviiiviiiennn.




